



Следователь следственного отдела по городу Энгельсу выступил перед учащимися Энгельского колледжа профессиональных технологий



Следователь следственного отдела по городу Энгельсу следственного управления СКР по Саратовской области Александр Александрович Кутепов провел беседу с учащимися ГАПОУ СО «Энгельский колледж профессиональных технологий» в рамках акции «Единый день профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

В своем выступлении сотрудник следственного органа рассказал студентам о проступке, правонарушении и преступлении, их отличии, поскольку эта тема всегда является актуальной и очень важной, особенно среди молодежи. Пояснил о том, чем предусмотрена ответственность за уголовные преступления и административные правонарушения, наиболее частых правонарушениях и преступлениях, совершаемых молодежью. Также было сообщено о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

возрасте, при котором наступает уголовная и административная ответственность.

Кроме того, выступающий рассказал о видах преступлений против половой свободы и неприкосновенности несовершеннолетних.

По окончании встречи следователь пожелал слушателям быть законопослушными и подавать положительный пример будущему поколению. В свою очередь студенты задали интересовавшие их вопросы и поблагодарили за интересную и познавательную беседу.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1855795>